



我们离你最近

第四届淮河华商大会 签约仪式



投资淮安 同圆梦想

第四届淮河华商大会开幕

共签约项目211个,总投资1486.4亿元,其中50亿元以上项目13个

本报讯 昨日上午,第四届淮河华商大会开幕。市委书记史志军致辞。省委统战部副部长、省侨办主任徐开信出席开幕式并讲话。臻鼎科技集团董事长沈庆芳,敏实控股集团董事会主席秦荣华,中国侨商联合会常务副会长、正大集团资深副总裁谢毅等企业家代表发言。

省政协副主席、省工商联副主席胡明,市政协主席戚寿余,省商务厅副厅长孙津,省侨联副主席张霓,市领导赵正兰、吴晓丹、徐子佳、林小明、周毅、张冲林、张惠扬,近200位知名侨领华商代表出席开幕式。市委副书记赵正兰主持开幕式。

史志军代表市委市政府向各位领导、来宾和企业家朋友的到来,表示热烈的欢迎。他说,我们因“淮”结缘,以“淮安”发展好态势彰显了“淮河”新活力。作为淮河生态经济带国家战略的首倡首推城市、区域中心城市,我们牢记习近平总书记“把周总理的家乡建设好,很有象征意义”殷切嘱托,坚定攀高比强、跨越赶超的工作追求,坚持走工业强市之路,全力推动高质量跨越发展,去年在江苏省高质量发展综合考核中获评第一等次、创造了历史最好成绩;今年主要经济指标增速继续保持全省领先,呈现出工业提升快、经济增长稳、信心预期足的良好发展态势,成为淮河流域发展奋进崛起的生动场景之一。我们重“商”亲商,以淮安“营商”好环境赢得了“华商”信任感。这些年,淮安始终把企业家作为发展最重要的资源,大力推进营商环境建设,在理念上坚持以“做

的要比说的好,服务要比需求早”为追求,让企业家感到贴心;在工作上坚持以“四最”为标准,让企业家感到顺心;在机制上坚持以企业家为中心,让企业家感到舒心;我市民营企业营商环境评价满意度连续多年排名全省前列,越来越多的企业家信任淮安、越来越多的项目落户淮安。我们借“会”相邀,以淮安“机会”好前景提升了“大会”吸引力。淮河华商大会得到广大华商、新老朋友的热烈响应和积极参与,既是因为淮安营商环境得到大家认可,也是因为淮安发展机遇得到大家认同,集中体现在“大战略+大交通”“产业兴+载体兴”“生态美+生活美”的机遇。特别是当前,淮安正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,聚焦“长三角北部现代化中心城市”发展定位,聚力建强先进制造业、科技创新、交通枢纽、绿色生态、营商环境“五大支撑”,加快先进制造业高端化、智能化、绿色化发展,努力当好江苏“打造发展新质生产力重要阵地”的重要力量,将为广大华商来淮投资提供更多的新机遇。我们热切期盼各位新老朋友深入了解淮安的好态势、好环境、好机会,在淮安放心投资、积极追加投资、介绍更多朋友投资,与我们一道开创信心满“淮”、成就满“淮”的未来。

徐开信说,2020年以来,淮安市委市政府创新作为、沿淮城市携手奋进、统战部门倾力合作,成功举办了三届淮河华商大会,受到海内外华商的高度关注,取得

了非常好的成效,得到各级领导的肯定。我们相信第四届淮河华商大会在大家的共同努力下,一定会再创佳绩、再创辉煌。要始终保持“勇挑大梁”责任担当,按照习近平总书记“因地制宜发展新质生产力”重大要求,统筹推进传统产业升级、新兴产业壮大、未来产业培育,打通堵点卡点,以最卓越的成绩,向广大华商充分展示全市高质量发展的韧性和活力。要持续构建“以侨架桥”工作格局,淮河华商大会作为江苏发展大会旗下省市共同举办品牌,以淮河为纽带,努力在全球集聚华商资源。我们热切希望与大家携手,在实现个人事业发展中共同推动淮河生态经济带建设。要倾心做好“为侨暖侨”服务工作,省侨办作为广大侨胞、侨企的娘家,将进一步与市、县侨办上下联动,与有关部门协同,以企业需求为导向,不断完善为侨公共服务体系,提供更多精准化、特色化的服务,不断增强企业获得感。衷心希望海内外各界朋友一如既往地关注淮安,支持淮安,深入交流,精诚合作,不断开辟合作新空间,创造共赢新机遇。

沈庆芳、秦荣华、谢毅等企业家在发言时说,在淮投资的项目,得到了淮安市委市政府的大力支持和帮助,在此表示衷心的感谢。今天的淮安以侨架“桥”、诚意满“淮”,我们深深被这里的投资环境所吸引,也被淮河华商大会盛况所感动。近年来,淮安市委市政府抢抓长三角一体化发展、淮河生态经济带等国家战略交汇叠加的历史机遇,聚力打造凝聚侨心、集聚侨

资、汇聚侨智、发挥侨力的重要平台,持续推动海内外侨商侨企合作走向深入。我们向大家发出盛情邀约,让我们共同做淮安城市形象的“代言人”、未来发展的“合伙人”、投资兴业的“圆梦人”,共谋发展大计、共促开放合作、共创美好未来。

市委常委、常务副市长林小明作城市及产业推介。他说,淮安潜力十足、优势凸显,正迎来加快高质量跨越发展的“好机遇”;淮安马力十足、其势正成,正驶入构建现代化产业体系的“快车道”;淮安诚意十足、亲商富商,正擦亮“四最”营商环境的“金招牌”。期盼各位企业家朋友都能够结缘淮安、投资淮安、兴业淮安,与我们一起共享时代新机遇、共创发展新空间、共赢合作新未来。

本届淮河华商大会期间共签约项目211个,总投资1486.4亿元,其中50亿元以上项目13个。

本届大会坚持市县联动,前期已开展了多场预热活动;大会期间,除了签约一批优质项目,还将组织百强名企淮安行和专业对接、专题恳谈会等10场子活动。

第四届淮河华商大会以“投资淮安 同圆梦想”为主题,立足长三角一体化合作,着眼淮河流域互利共赢,致力推动构建“淮河生态经济带”与“长三角一体化”交相辉映的全方位对外开放新格局,为企业家在淮投资兴业提供更多的“新选项”“新方向”“新可能”。

融媒体记者 杨尚
通讯员 宗亦 顾峰 王伟俊